

15 апреля 2015 года на базе МКДОУ детского сада № 1 им. 8 Марта прошло методическое объединение инструкторов по физической культуре по теме «Нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста средствами физической культуры».



Педагогам был предложен просмотр интегрированной физкультурно-речевой образовательной деятельности для детей с тяжелыми нарушениями речи: «Есть такая профессия Родину защищать». Образовательная деятельность строилась с учетом интеграции образовательных областей: Физическое развитие и Речевое развитие.

В одну сюжетную линию вплетались различные игровые задания и упражнения

на образовательной деятельности присутствовало рациональное сочетание статических и динамических нагрузок, что особенно важно для детей с нарушениями речи.

Анализ просмотренного мероприятия прошел в форме деловой игры «Шесть шляп мышления» с целью обучения педагогов пониманию особенностей своего мышления, контролю образа мышления и более точного соотнесения его с поставленными задачами для эффективного использования процесса мышления при решении проблем.



Своим опытом работы «Взаимодействие инструктора по физической культуре с учителем-логопедом» поделилась И.М. Селезнёва, инструктор по физической культуре МДОУ детского сада № 16 «Колокольчик».



Инструктор по физической культуре МДОУ детского сада № 24 «Аленький цветочек», М.Н. Жужлева, выступила с сообщением «Национальные подвижные игры как средство нравственно-патриотического воспитания на образовательной деятельности по физической культуре» и напомнила педагогам, что народные подвижные игры являются важным пластом национальной культуры, поэтому способствуют нравственно-патриотическому воспитанию

подростающего поколения.

Итогом методического объединения стало принятие рекомендаций, направленных на формирование нравственно - патриотических чувств детей дошкольного возраста.